Basisdaten für elektronische Medien

Vereinsname	
Vorstand	
Straße und Hausnummer	
Postleitzahl und Ort	
Telefonnummer allgemein	
Mailadresse allgemein	
Internetseite	
Facebook-Seite	
Instagram-Seite	

<u>Gestaltung der Landingpage – Haftungsausschluss:</u> Die Anordnung der Landingpage erfolgt nach Ermessen des Auftragnehmers. Es gibt keinen wie immer gearteten Rechtsanspruch die Art der Einbeziehung der Landingpage betreffend. Die P&P Digitalisierungs-GmbH haftet nicht für öffentliche Rechte Dritter an übergebenen Daten und Unterlagen bzw. Informationen. Das allgemeine Programmierschema der elektronischen Medien ist unter http://meinbogen.digital abrufbar.

<u>Urheberrechte:</u> Der Auftraggeber erklärt, dass die übergebenen Daten und Unterlagen frei von Rechten Dritter sind. Diese Daten werden von der P&P Digitalisierungs-GmbH nicht im Hinblick auf urheberrechtliche Problematik oder sonstiger möglicher Rechte Dritter überprüft. Der Auftraggeber hält die P&P Digitalisierungs-GmbH bezüglich Urheberrechtsansprüchen Dritter das eingesandte/übergebene Material betreffend schad- und klaglos. Die P&P Digitalisierungs-GmbH übernimmt keinerlei Haftung die Inhalte der Landingpage betreffend, insbesondere haftet die P&P Digitalisierungs-GmbH nicht für Urheberrechtsverletzungen auf Auftraggeberseiten.

<u>Terminalstandorte – Schilderstandorte – QR-Code-Terminalstandorte:</u> derzeitige Standortverträge mit Gemeinden/Städten/Märkten im Landkreis: Stadt Bogen, Mallersdorf-Pfaffenberg. Überdies ist der Auftraggeber über alle sonstigen Online-"Standorte" der Regionalinfo.app abrufbar.

<u>Übermittlung von Benutzernamen und Passwort:</u> Der Auftraggeber akzeptiert die Übermittlung von Benutzernamen und Passwort sowie die Benachrichtigung über die erfolgte Programmierung und Onlineschaltung seiner Basisdaten und Landingpage samt Angabe der Internetadresse per E-mail oder per Fax oder per SMS oder mit Postsendung. Diese Übermittlung erfolgt jedenfalls binnen vier Wochen nach Auftragserteilung.

EU-Datenschutz Grundverordnung (DSGVO): Sämtliche Daten werden DSGVO-konform verarbeitet und der Auftraggeber stimmt dieser Verarbeitung ausdrücklich zu. Es erfolgt KEINE Weitergabe der Daten an Dritte, außer wenn dies im Zusammenhang mit der Regionalinfo.app absolut notwendig ist (z. B. bei Wunsch des Auftraggebers zur Googleauffindbarkeit). Es erfolgt KEIN Verkauf der Daten.

Ich stimme hiermit ausdrücklich zu, dass die o.a. Vereinsdaten (ausschließlich) auf der Regionalinfo.app veröffentlicht werden dürfen und dass ich sämtliche Bedingungen durchgelesen und verstanden habe und diese akzeptiere.

Stempel und Unterschrift Zeichnungsberechtigte/r

USt-Nr.: DE322276431

HRB 10537

IBAN: DE12 7405 0000 0030 9760 21

BIC: BYLADEM1PAS